
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia sete de maio do ano de dois
mil e vinte e seis (7/5/2026), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início
a Vigésima Oitava (28ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e  THIALU GUIOTTI - 2º Secretário
em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e vinte minutos
(9h20min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente.
Utilizaram a tribuna os Vereadores: IGOR FRANCO, CORONEL URZÊDA e
ZANDER FÁBIO. Apresentaram matérias: WILLIAN VELOSO, Requerimentos
endereçados à SET, à SECULT, à SEINFRA, à COMURG e à SEFIC; ANSELMO
PEREIRA, Requerimentos endereçados à SEINFRA, à SET e à COMURG; TIÃO
PEIXOTO, Requerimentos endereçados à SEINFRA, à SET, à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em Homenagem aos
Trabalhadores e Empresários de Bares e Restaurantes); FABRÍCIO ROSA,
Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a instituir gratuidade no transporte
coletivo para radioacidentados (as) do Césio-137 residentes em Goiânia, no âmbito
da RMTC e CMTC e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
instituição do Dia do Estado Laico no Município de Goiânia; RONILSON
REIS, Projeto de Lei que dispõe sobre a alteração da denominação da Rua 203,
localizada no Setor Campinas, no Município de Goiânia, para Rua Senador Albino
Gonçalves Boaventura; MAJOR VITOR HUGO, Requerimento endereçado à
Presidência da Câmara Municipal de Goiânia (solicitando a realização de Sessão
Especial em Homenagem ao Jovem Industrial); MARKIM GOYÁ, Requerimento
endereçado à COMURG; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que institui no Calendário



Municipal Oficial de Eventos de Goiânia o Dia Municipal dos "Generais do Asfalto,
as Lendas da Tamandaré", que será dia 14 de junho; ROSE CRUVINEL,
Requerimentos endereçados à SEINFRA e à SET; e SARGENTO NOVANDIR,
Requerimentos endereçados ao Prefeito (solicitando que seja enviado Projeto de
lei que disponha sobre a retomada dos acertos de contas dos servidores
temporários da Educação e estudo técnico e jurídico para implementação de
sistema de banco de horas compensatórias destinado aos servidores temporários
da Rede Municipal de Educação). O Diretor-Executivo do Consórcio LimpaGyn,
Senhor Renan Souza Oliveira Andrade, fez uso da Tribuna Livre, a pedido do
Vereador TIÃO PEIXOTO,  onde explanou sobre os planos de execução da
empresa para a cidade. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro
em Ata das seguintes Presenças Honrosas: dos Irmãos Maçons, Juraci Linhares
Piagem e Gilson Piagem da Luz; do Chefe de Gabinete do Deputado Estadual e
Presidente da ALEGO, Rafael Soares; do Pastor José Caixeta; da Secretária
Municipal de Governo, Sabrina Garcêz; e visita guiada da Associação Pestalozzi de
Goiânia, acompanhados pela Assistente Social, Mariuda Lima de Carvalho. Às dez
horas e vinte e sete minutos (10h27min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 61/2025, de autoria da
Vereadora ROSE CRUVINEL, que institui o Programa Esportes que Transformam
no Município de Goiânia, a ser implementado pela Secretaria Municipal de Esportes
e Lazer, com o objetivo de promover o acesso ao esporte como instrumento de
inclusão social, educação, saúde, cidadania e desenvolvimento humano e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 281/2025, de autoria do Vereador
GEVERSON ABEL, que institui no Calendário Oficial do Município de Goiânia, o
Dia de Conscientização da Afasia, a ser celebrado anualmente em 30 de junho e
d á outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 426/2025, de autoria da
Vereadora KÁTIA MARIA , que institui o benefício do passe livre para lactantes e
doadoras de leite humano no Sistema de Transporte Público Coletivo Municipal e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Fiscalização do Transporte Público
Coletivo. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 543/2025, de autoria do Vereador
GEVERSON ABEL, que declara de Utilidade Pública a Associação Esportiva e
Cultural Magno Kam, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 547/2025, de



autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que dispõe sobre a utilização de portarias
remotas nos condomínios edilícios localizados no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Segurança Pública e Patrimonial, Relator Vereador
Oséias Varão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 584/2025, de autoria do Vereador
OSÉIAS VARÃO , que dispõe sobre a denominação da Praça do J-43, no Setor
Jaó, como Praça Dr. Joaquim Leite da Silva, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 585/2025,
de autoria do Vereador OSÉIAS VARÃO , que dispõe sobre a denominação da
Praça do Jardim São José para Maria Divina Fernandes do Prado, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foi aprovado o requerimento
n º  1.656/2026 do Vereador Coronel Urzêda . Cinquenta e Quatro (54)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (5)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Os Vereadores DANIELA DA GILKA, DENÍCIO TRINDADE, GEVERSON
ABEL, ISAÍAS RIBEIRO, MAJOR VITOR HUGO, ROMÁRIO POLICARPO e
RONILSON REIS estiveram presentes na Sessão Plenária, de maneira remota
(online). A Assessoria da Vereadora PROFESSORA LUDMYLLA justificou a
ausência da Parlamentar, por meio de ofício. Às onze horas e dez minutos
(11h10min), o Senhor Presidente em exercício, VEREADOR ANSELMO
PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para terça-feira, dia
12.5.2026, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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